
МИ ЗБИРАЄМО COOKIES НА ЦІЙ СТОРІНЦІ, ЩОБ НАДАТИ ВАМ КРАЩИЙ 

СЕРВІС. 

Ми використовуємо технологію cookie з метою пропонування Вам більш 
персоналізованого та якісного веб-сервісу. Цей розділ про використання cookie-файлів 

детально пояснює, з якою метою ми використовуємо файли cookie, і як Ви можете 

контролювати, залишати або видаляти файли cookie. 

Частки інформації, які передаються на жорсткий диск Вашого комп'ютера з вебсайту, 
називаються "cookie". Вони не є комп'ютерними програмами, просто невеликими 

інформаційними файлами, які дозволяють вебсайтам зберігати інформацію про пошукові схеми 

користувачів і отримувати доступ до такої інформації. Більшість вебсайтів використовують 

файли cookie, оскільки вони дозволяють перетворити Інтернет на ефективний засіб для 
користувачів. 

 

Майже кожен сайт використовує технологію cookie, щоб забезпечити його 
працездатність, а також оптимізувати дизайн і функціональність сайту. Cookie також роблять 

Вашу взаємодію з вебсайтами безпечнішою і швидшою, оскільки вони можуть запам'ятовувати 

Ваші персональні налаштування (наприклад, логін або мову), відправляючи інформацію, яка в 

них міститься назад на вебсайт, який містить cookies або на інший вебсайт, до якого він 
належить (cookies третьої сторони) при повторному відвідуванні вебсайту з того ж пристрою. 

В залежності від цілей, для яких використовуються cookies, вони поділяються на 

наступні категорії. 

 
Обов'язкові cookies дозволяють Вам користуватись вебсайтом і його основними 

функціями. Вони, як правило, встановлюються у відповідь на Ваші дії, наприклад, вхід до 

власного облікового запису на сайті. Ці файли необхідні для того, щоб користуватись цим 

вебсайтом. 
Функціональні cookies використовуються, щоб запам'ятати Вас при повторному 

відвідуванні сайту та надавати покращений персоналізований сервіс. Наприклад, вебсайт може 

привітатись з Вами особисто, або ж запам'ятати інформацію про Ваш вибір мови чи місце 
знаходження. Ці cookies збирають інформацію анонімно та не можуть відслідковувати 

відвідування Вами інших вебсайтів. 

 

Аналітичні та експлуатаційні cookies дозволяють нам зберігати інформацію про те, як 
Ви користуєтесь вебсайтом і скільки разів заходите на нього. Наприклад, ми зберігаємо 

інформацію про те, які сторінки ви відвідуєте найчастіше і чи отримуєте повідомлення про 

помилки. Це дозволяє нам покращувати роботу нашого сайту, у тому числі забезпечувати 

швидкий доступ до важливої інформації, яка Вам цікава. Ці cookies слугують тільки для 
підвищення якості роботи вебсайту. 

 

Цільові або рекламні (маркетингові) cookies створені для того, щоб запам'ятовувати 

кількість відвідувань нашого вебсайту, а також перелік сторінок, які Ви відкриваєте та 
посилання, за якими переходите. Ці cookies створені для того, щоб Ви отримували тільки 

релевантну рекламну інформацію, що відповідає Вашим вподобанням. Вони також 

використовуються для того, щоб обмежити кількість показів рекламних повідомлень, а також 
допомагають оцінити ефективність наших рекламних кампаній. Також ми можемо передавати 

дану інформацію третім особам (наприклад, рекламодавцям) для тих же цілей. 

 

Файли Cookies використовуються також для: 
1. налаштування вмісту веб-сторінок сайту у відповідності із уподобаннями 

користувача, а також для оптимізації вебсайтів, зокрема, ці файли дозволяють розпізнати 

пристрій користувача сервісу та, відповідно, запропонувати перегляд Інтернет-сторінки, 

призначеної для його індивідуальних потреб; 
2. створення статистики, яка допомагає зрозуміти, як користувач використовує 

вебсайт, що дозволяє поліпшити його структуру і вміст; 



3. підтримка сеансу користувача сайту (після входу в систему), завдяки чому 

користувачам не потрібно повторно вводити логін і пароль на кожній сторінці; 

4. для надання онлайн-пропозицій (обробка замовлень, замовлення, онлайн-форми, 
мовні налаштування тощо), наприклад, для збереження ваших налаштувань cookie або з метою 

безпеки; 

5. для анонімного аналізу використання вебсайту («веб-статистика»), аналізу 

помилок, дослідження поведінки користувача та оптимізації контенту. 
 

Вебсайт автоматично, за замовчуванням, не збирає жодної інформації, за виключенням 

інформації, що міститься в cookies. 

 
На цьому сайті застосовуються два основних типи файлів cookie: "тимчасові" (session 

cookies) та "постійні" (persistent cookies). Тимчасові cookies є файлами, які зберігаються на 

пристроях користувача до виходу з вебсайту або відключення програмного забезпечення (веб-
браузера). Постійні cookie-файли зберігаються на пристроях користувача протягом часу, 

зазначеного в параметрах файлів cookie або до моменту їх видалення користувачем. 

 

В багатьох випадках програмне забезпечення для перегляду веб-сторінок (веб-браузер) 
за замовчуванням допускає зберігання файлів cookie на пристроях користувача. Користувачі 

сайту можуть в будь-який момент внести зміни в налаштуваннях файлів cookie.  

Ви можете дати згоду на встановлення всіх файлів cookie або зробити вибірковий вибір. 

Ви можете змінити налаштування файлів cookie в будь-який час. 
Ці налаштування можуть бути змінені в настройках веб-браузера, наприклад, можна 

блокувати автоматичну обробку файлів cookies та повідомляти користувача сайту про їх 

використання. Детальна інформація про можливості та способи передачі файлів cookie, 

доступна в Налаштуваннях програмного забезпечення (веб-браузера). 
 

 

Звертаємо Вашу увагу, що обмеження використання файлів cookie можуть вплинути на 
окремі функції, що доступні на веб-сторінках. 

 

Cookie-файли опубліковані (розміщені) на обладнанні та пристроях користувача сайту 

можуть бути використані рекламодавцями та партнерами сайту. 
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